

## Rövidítések és általános tudnivalók a Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtének beszámolóihoz és az ülések emlékeztetőihez

A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselő (a továbbiakban: TTK HK) minden tagja havi rendszerességgel beszámolót készít az adott időszakban végzett munkájáról. Ezen beszámolók megtekinthetők a [TTK HK honlapján](#).

A TTK HK a szorgalmi időszakban minden héten ülést tart, ahol beszámolnak az adott hét fejleményeiről, valamint szavaznak az aktuális kérdésekről. A KHK ülését össze kell hívni a Kari Tanács ülését megelőző egy héten belül, a KHK legalább két tagjának kérésére az írásbeli közléstől számított egy héten belül, és ha a KHK elnöke szükségesnek tartja. Minden ülésről egy rövid kivonat, emlékeztető készül, mely megtekinthető a [TTK HK honlapján](#).

A beszámolókból és emlékeztetőkből gyakran rövidítéssel szerepelnek az Egyetem egyes szervezeti egységei, szereplői, így a könnyebb értelmezhetőséget elősegítendő jelen dokumentumban gyűjtöttük és rendszereztük ezeket.

Fontos, hogy a dokumentum a legvégén szereplő dátummal lett utoljára frissítve, így nem biztos, hogy mindig a hatályos állapotot tükrözi, azonban igyekszünk minél hamarabb aktualizálni. Az itt szereplő meghatározások a teljesség igénye nélkül, csak a legfontosabb információkat tartalmazzák. Az egyes rövidítésekre kattintva a részletes leírásuk is elérhető a dokumentumban.

<b>Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat</b>	
<a href="#">HDÖK</a>	Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">HÖK</a>	Hallgatói Önkormányzat
<a href="#">DOK</a>	Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">EHK</a>	Egyetemi Hallgatói Képviselő
<a href="#">EDK</a>	Egyetemi Doktorandusz Képviselő
<a href="#">KHK</a>	Kari Hallgatói Képviselő
<a href="#">HÖÖK</a>	Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
<b>TTK HK belső bizottságai</b>	
GSZB	Gazdasági és Szponzorációs Bizottság
KB	Kollégiumi Bizottság
OB	Oktatási Bizottság
PB	Pályázati Bizottság
PRB	PR Bizottság
RB	Rendezvényszervező Bizottság
SZB	Szociális Bizottság
UB	Utánpótlás Bizottság

<b>Kari testületek, bizottságok</b>	
<a href="#">DT</a>	Dékáni Tanács
<a href="#">GB</a>	Gazdasági Bizottság
<a href="#">KT</a>	Kari Tanács
<a href="#">KKB</a>	Kari Kreditáviteli Bizottság
<a href="#">KTB</a>	Kari Tanulmányi Bizottság
<a href="#">OB</a>	Oktatási Bizottság
<a href="#">OKPVB</a>	Oktatói-kutatói Pályázatokat Véleményező Bizottság
<b>EHK belső bizottságai</b>	
<a href="#">BGB</a>	Belső Gazdasági Bizottság
<a href="#">BKB</a>	Belső Kollégiumi Bizottság
<a href="#">BOB</a>	Belső Oktatási Bizottság
<a href="#">BPB</a>	Belső Pályázati Bizottság
<a href="#">BSZB</a>	Belső Szociális Bizottság
<b>EHK külső bizottságai</b>	
<a href="#">KGB</a>	Külső Gazdasági Bizottság
<a href="#">KKB</a>	Külső Kollégiumi Bizottság
<a href="#">KOB</a>	Külső Oktatási Bizottság
<a href="#">KPB</a>	Külső Pályázati Bizottság
<a href="#">KSZB</a>	Külső Szociális Bizottság
<a href="#">HSB</a>	Hallgatói Sport Bizottság
<b>Egyetemi testületek, bizottságok</b>	
<a href="#">SZGB</a>	Szenátus Gazdasági Bizottság
<a href="#">SZOB</a>	Szenátus Oktatási Bizottság
<a href="#">SZTB</a>	Szenátus Tudományos Bizottság
<a href="#">HJB</a>	Hallgatói Jogorvoslati Bizottság
<a href="#">EHBTD</a>	Egyetemi Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács
<a href="#">ESZB</a>	Egyetemi Szociális Bizottság
<a href="#">HEB</a>	Hallgatói Esélyegyenlőségi Bizottság
<a href="#">ETB</a>	Egyetemi Tanulmányi Bizottság
<a href="#">EKB</a>	Egyetemi Kreditáviteli Bizottság
<b>Egyetemi és egyetemhez kapcsolódó szervezetek</b>	
<a href="#">ÉSZI</a>	Értékesítési és Szolgáltatási Igazgatóság
<a href="#">KTH</a>	Központi Tanulmányi Hivatal
<a href="#">JI</a>	Jogi Igazgatóság
<a href="#">VIBO</a>	Vagyon- és Intézménybiztonsági Osztály
<a href="#">MIE</a>	Műegyetemi Ifjúsági Egyesület
<a href="#">MISZ</a>	Műegyetemi Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.
<a href="#">MISZISZ</a>	MISZ Műegyetemi Iskolaszövetkezet
<a href="#">MŰHAL</a>	Műegyetemi Hallgatókért Alapítvány
<a href="#">MŰHASZ</a>	Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft.
<a href="#">OMIKK</a>	Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár
<a href="#">SZKÉNÉ</a>	BME Színház (MŰHASZ)

<b>Egyetemi informatikai rendszerek</b>	
<a href="#">KEFIR</a>	Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer
<a href="#">MŰEPER</a>	Műegyetemi Egységes Pályázati és Elbírálási Rendszer
<a href="#">OHV</a>	Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése
<a href="#">Videotorium</a>	BME Digitális Tananyagok
<b>Hallgatói szervezetek</b>	
<a href="#">HKT</a>	Hallgatói Külügyi Testület
<a href="#">MŰSZAK</a>	Műegyetemi Szakkollégiumok Közössége
<a href="#">MŰSAJT</a>	Műegyetemi Sajtóklub
<a href="#">MVK</a>	Műegyetemi Versenycsapat Közösség
<a href="#">TDK</a>	Tudományos Diákkör
<a href="#">OTDK</a>	Országos Tudományos Diákköri Konferencia
<b>Egyetemi szintű szabályzatok</b>	
<a href="#">RU</a>	Rektori Utasítás
<a href="#">KU</a>	Kancellári Utasítás
<a href="#">RKU</a>	Rektori és Kancellári Közös Utasítás
<a href="#">SZMR</a>	Szervezeti és Működési Rend
<a href="#">SZMSZ</a>	Szervezeti és Működési Szabályzat
<a href="#">TJSZ</a>	Térítési és Juttatási Szabályzat
<a href="#">TVSZ</a>	Tanulmányi és Vizsgaszabályzat
<a href="#">ASZ</a>	Alapszabály
<b>Kari öntevékeny körök, szakkollégium (leírás a TTK HK honlapján)</b>	
WJSZ	Wigner Jenő Szakkollégium
KAPOCS	Kari Patrónus Öntevékeny Csoport
HSK	Hallgatói Sportkör
PikkÁsz	BME PikkÁsz
WJK	Wigner Jenő Kamarakórus
Sörtevékeny Kör	Sörtevékeny Kör
Kép-lett	Kép-lett Kör
<b>Karok (alapítási sorrendben)</b>	
ÉMK	Építőmérnöki Kar
GPK	Gépészmérnöki Kar
ÉPK	Építészmérnöki Kar
VBK	Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar
VIK	Villamosmérnöki és Informatikai Kar
KJK	Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
TTK	Természettudományi Kar
GTK	Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar
<b>Intézetek és Tanszékek</b>	
<a href="#">EI</a>	Fizikai Intézet
-	Atomfizika Tanszék
-	Elméleti Fizika Tanszék
-	Fizika Tanszék



<a href="#">MI</a>	Matematika Intézet
-	Algebra és Geometria Tanszék
-	Analízis és Operációkutatás Tanszék
-	Sztochasztika Tanszék
<a href="#">NTI</a>	Nukleáris Technikai Intézet
-	Atomenergetika Tanszék
-	Nukleáris Technika Tanszék
<a href="#">KTT</a>	Kognitív Tudományi Tanszék

Egyetemi vezetéshez és egyéb TTK HK-hoz kapcsolódó fogalmak	
<a href="#">Rektor</a>	<a href="#">Dékán</a>
<a href="#">Kancellár</a>	<a href="#">Dékáni vezetés</a>
<a href="#">Szenátus</a>	<a href="#">Szakkollégium</a>
<a href="#">Szenátus véleményező bizottság</a>	<a href="#">Öntevékeny körök</a>
<a href="#">Rektori Tanács</a>	<a href="#">Tanszékvezetői Tanács</a>
<a href="#">Vezetői Értekezlet</a>	<a href="#">HK ZH</a>

## Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat (HDÖK)

A BME HDÖK az Egyetem hallgatóinak autonóm érdekképviseleti szervezete.

## Hallgatói Önkormányzat (HÖK)

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Hallgatói Önkormányzata (HÖK) az Egyetem hallgatóinak autonóm érdekképviseleti szervezete. A HÖK tagja minden, az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló hallgató, ide nem értve a doktorandusz hallgatókat.

## Doktorandusz Önkormányzat (DOK)

A BME Doktorandusz Önkormányzatának (DOK) tagja minden, az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló doktorandusz.

## Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK)

A BME HÖK képviseleti szerve az EHK. Minden kari hallgatói képviselet (KHK) két tagot delegál az EHK-ba (BME HÖK Alapszabályának (ASZ) 3. § (12) bekezdése alapján), ezen felül tagja az EHK választott elnöke (BME HÖK ASZ 12. § (2) bekezdése alapján), így jön létre a 17 tagú képviselet. Az EHK jelenlegi elnöke: **Radácsi Kristóf**.

Weboldal: <http://www.ehk.bme.hu>

## Egyetemi Doktorandusz Képviselet (EDK)

Az Egyetemi Doktorandusz Képviselőt a Doktorandusz Önkormányzat egyetemi szintű vezető és képviselői szerve, operatív irányító szervezete, amely felelős az Alapszabályában megfogalmazott feladatainak végrehajtásáért.

Elnöke: **Bozsoki Fruzsina**

Weboldal: <https://www.bmeedk.hu/>

### **Kari Hallgatói Képviselőt (KHK)**

A KHK a kari HÖK vezető és képviselői szerve, operatív irányító szervezete, amely felelős a Szabályzatában megfogalmazott feladatok ellátásáért, valamint él más szabályzatokban meghatározott jogaival. Főbb területei a teljesség igénye nélkül: oktatás, kollégium, ösztöndíj, szociális pályázatok, rendezvényszervezés.

### **Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖÖK)**

A HÖÖK az ország valamennyi felsőoktatási intézményében működő Hallgatói Önkormányzatok összefogása által a hallgatók országos képviselőtét ellátó szervezet. Jelenlegi elnöke: **Eszterhai Marcell**

Weboldal: <http://hook.hu>

### **Dékáni Tanács (DT)**

A Dékáni Tanács egy heti rendszerességgel megtartott találkozó a dékáni vezetés és a TTK HK elnöke között. Itt a résztvevők beszámolnak a heti történésekről, megbeszélik az aktualitásokat, terveket a következő hétre.

### **Gazdasági Bizottság (GB)**

A Kar költségvetésével foglalkozó szervezet a Gazdasági Bizottság. Tagja 8 oktató és a HK által delegált tag. Jelenlegi elnöke: **Esztergályos-Vaczó Júlia, gazdasági dékánhelyettes**

### **Kari Tanács (KT)**

A Természettudományi Kar legfőbb döntéshozó testülete. A Kari Tanács 27 szavazati jogú tagból áll. Tagja és egyben elnöke a dékán, további tagjai: a Fizikai Intézet képviselői (5 fő), a Matematika Intézet képviselői (5 fő), a Nukleáris Technikai Intézet képviselői (3 fő), a Kognitív Tudományi Tanszék képviselője (1 fő), a Dékáni Hivatal képviselője (1 fő), a reprezentatív szakszervezet képviselője (1 fő), a hallgatói önkormányzat képviselői (7 fő), a doktorandusz önkormányzat képviselője (1 fő), illetve 2 fő nem oktató-kutató.

### **Tanszékvezetői Tanács (TT)**

A Tanszékvezetői Tanács a tanszékek összehangolt működését elősegítő, kari döntéseket előkészítő testület. Elnöke az intézetigazgató, szavazati jogú tagjai az intézetigazgató és a tanszékvezetők, tanácskozási jogú tagjai az intézetigazgató-helyettesek.

### **Kari Kreditátviteli Bizottság (KKB)**

A Bizottság a Kari Tanács munkabizottsága. Négy szavazati jogú tagja van, akik rendre a Kar oktatásában szereplő négy tudományterületet (fizika, kognitív tudomány, matematika és nukleáris technika) képviselik, és egy hallgató tanácskozási jogú tagja a HK delegáltja.

### **Kari Tanulmányi Bizottság (KTB)**

A KTB hallgatói szempontból az egyik legfontosabb bizottság. Feladata a tanulmányi kérdések kezelése. A leadott tanulmányi jellegű kérvényeket bírálják, véleményezik a tantárgyi adatlapokat, kérdéses tanulmányi esetekben állást foglalnak. A Bizottságnak két része van: a “kis Kari Tanulmányi Bizottság” és a Kari Tanulmányi Bizottság.

A “kis KTB”-nek 3 tagja van: az oktatási dékánhelyettes (Dr. Prok István), Vida Mária és a HK elnöke (Dénes Gergő). Ha a “kis KTB” nem tud megegyezni egy esetben, akkor a KTB dönt róla.

A KTB tagjai: 3 fő oktató és 3 fő hallgatói képviselő szavazati joggal, (a póttagok: 2 oktató és 3 hallgatói képviselő) ezáltal a hallgatók ellenkezése esetén nem hozhat döntést.

Jelenlegi elnöke: **Dr. Prok István, oktatási dékánhelyettes**

### **Oktatási Bizottság (OB)**

A Bizottságnak 5 tagja van: 1 FI, 1 MI, 1 NTI, 1 KTT delegált/tag és 1 hallgatói képviselő.

### **Oktatói-kutatói Pályázatok Véleményező Bizottság (OKPVB)**

A Bizottság szavazati jogú tagjai: a 3 intézetigazgató (NTI, MI, FI), a KTT tanszékvezetője, az oktatási dékánhelyettes (Dr. Prok István), HK által delegált 1 fő és a dékán által esetileg felkért 4 tag.

### **EHK belső bizottságai**

Az EHK adott területeivel foglalkozó bizottságok. Tagjai és vezetője is egyetemi hallgatói képviselő.

<b>Rövidítés</b>	<b>Bizottság megnevezése</b>	<b>Bizottság vezetője</b>
BGB	Belső Gazdasági Bizottság	gazdasági referens
BKB	Belső Kollégiumi Bizottság	kollégiumi referens
BOB	Belső Oktatási Bizottság	oktatási referens
BPB	Belső Pályázati Bizottság	pályázati bizottság
BSZB	Belső Szociális Bizottság	szociális juttatásokért felelős referens

### **EHK külső bizottságai**

A külső bizottságokba minden KHK delegál 1-1 főt (általában az adott terület referensét). A külső bizottság vezetője az adott terület EHK referense.



Rövidítés	Bizottság megnevezése
KGB	Külső Gazdasági Bizottság
KKB	Külső Kollégiumi Bizottság
KOB	Külső Oktatási Bizottság
KPB	Külső Pályázati Bizottság
KSZB	Külső Szociális Bizottság
HSB	Hallgatói Sport Bizottság

### A Szenátus véleményező bizottságai

A Szenátus véleményező bizottságai véleményezik a szakterületükre eső szenátusi előterjesztéseket, valamint módosító javaslatokkal élhetnek.

Véleményező bizottságok:

**Szenátus Oktatási Bizottság (SZOB)** – <https://oktbiz.bme.hu/>

**Szenátus Tudományos Bizottság (SZTB)** – <https://tudbiz.bme.hu/>

**Szenátus Gazdasági Bizottság (SZGB)** – <https://gazdbiz.bme.hu/>

A Szenátus véleményező bizottságainak elnöke a Szenátus szavazati vagy tanácskozási jogú tagja lehet, személyére a rektor tesz javaslatot. A bizottságokba a karok képviselőjében a dékánok 1-1 főt, a HÖK és DOK képviselőjében az EHK egy főt, Közalkalmazotti Tanács képviselőjében az elnök egy főt, a Kancellária képviselőjében a kancellár egy főt delegálhat.

### Hallgatói Jogorvoslati Bizottság (HJB)

A HJB az egyetem legmagasabb szintű jogorvoslati bizottsága.

### Egyetemi Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács (EHBTD)

Az EHBTD feladata a Doktori Iskolákkal, doktori fokozatszerzésekkel és habilitációkkal kapcsolatos ügyek rendezése.

Elnöke: **Dr. Nyulászi László**

Weboldal: <http://doktori.bme.hu/ehbdt.htm>

### Egyetemi Szociális Bizottság (ESZB)

Az Egyetemi Szociális Bizottság felelős a hallgatók szociális helyzetének megállapításáért. Az ESZB tagjai a kari hallgatói képviselők által delegált 1-1 fő, a kancellár által delegált közalkalmazott, a rektor által delegált tag, valamint az EHK által delegált 1 fő, aki egyben az ESZB elnöke.

Elnöke: **Rajczi Barnabás**

### Hallgatói Esélyegyenlőségi Bizottság (HEB)

Feladatuk a súlyos, átmeneti vagy tartós egészségkárosodással élő hallgatók támogatása.

A bizottság tagjai:

- **Dr. Tevesz Gábor** – elnök
- Dobai Edit – esélyegyenlőségi koordinátor
- Rajczi Barnabás – EHK által delegált tag

### **Egyetemi Tanulmányi Bizottság (ETB)**

A Szenátus a hallgatók tanulmányi, vizsgaügyeinek intézésével összefüggő egyetemi szintű koordinációs feladatok intézésére létrehozott bizottsága. Az ETB szavazati joggal rendelkező tagjai: az oktatásért felelős rektorhelyettes (aki egyben a bizottság elnöke - **Dr. Bihari Péter**), a rektor delegáltja, a kancellár delegáltja, a karok oktatásért felelős dékánhelyettesei, a KTH igazgatója, és az Egyetemi Hallgatói és Doktorandusz Képviselő (EHDK) által delegált hallgatók.

### **Egyetemi Kreditátviteli Bizottság (EKB)**

A Szenátus a kreditátvitel és a kreditelismerés egységes egyetemi szintű koordinációjával foglalkozó bizottság. Az EKB szavazati joggal rendelkező tagjai: az oktatásért felelős rektorhelyettes (aki egyben a bizottság elnöke - **Dr. Bihari Péter**), a kari kreditátviteli bizottságok elnökei, az EHK delegáltja.

### **Értékesítési és Szolgáltatási Igazgatóság (ÉSZI)**

Az ÉSZI fő tevékenysége az Egyetem területeinek bérlésének koordinálása, valamint a hallgatók oktatáson kívüli életének segítése, színesítése.

Jelenlegi igazgatója **Németh Ákos Zoltán**

Weboldal: <https://eszi.bme.hu>

#### **ÉSZI – Hallgatói és Kollégiumi Juttatások Osztály**

Az ÉSZI juttatási és kollégiumi osztályának feladata többek között a HÖK ösztöndíj pályázatainak dokumentációkezelése, a kollégiumi felvételi eljárás koordinálása és ezekben a folyamatokban az együttműködés a HÖK szervezeteivel.

Az ÉSZI – HKJO osztályvezetője: **Csiki Tibor**

#### **ÉSZI – Hallgatói és Kollégiumi Erőforrások Osztály**

Az erőforrásokért felelős osztály a hallgatói rendezvényekhez, rendezvények helyszíneire, valamint a kollégiumok közös használatú helyiségeinek infrastruktúrájáért, engedélyeztetéseiért felelős egység.

Az ÉSZI – HKFO osztályvezetője: **Grizák Máté**



### **ÉSZI – Hallgatói Tanácsadási Osztály**

A tanácsadási osztály fogja össze azokat a humán szolgáltatásokat (tanácsadás, tréningek, képzések, stb.), amelyeket az Igazgatóság szakértői a hallgatóság felé kínálnak.

Az ÉSZI – HTO osztályvezetője: **Oroszi Péter**

### **Központi Tanulmányi Hivatal (KTH)**

A KTH az alapképzésben, a mesterképzésben és az osztatlan képzésben részt vevő hallgatókkal kapcsolatos tanulmányi ügyekért felelős szervezeti egység.

A KTH igazgatója: **Pál Erika**

Weboldal: <http://www.kth.bme.hu>

### **Jogi Igazgatóság (JI)**

A Jogi Igazgatóság a Kancellária azon szervezeti egysége, mely az Egyetemet érintő általános jogi funkciókat és a közbeszerzési folyamatok támogatását látja el. Jogi tanácsot nyújt, valamint képviseli az Egyetemet a jogi ügyekben.

A JI megbízott igazgatója: **dr. Zsákai Adrienn**

### **Vagyon- és Intézménybiztonsági Osztály (VIBO)**

A VIBO az Egyetem épületeinek és infrastruktúrájának biztonságáért felelős, Kancellária alá tartozó szervezeti egység.

Jelenlegi igazgatója: **Marinovszky Zsolt**

### **Műegyetemi Ifjúsági Egyesület (MIE)**

A MIE 1990 óta azzal a közhasznú céllal tevékenykedik, hogy a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen szerveződő hallgatói öntevékeny csoportok működési feltételeit biztosítsa, érdekvédelmi, kulturális és sporttevékenységét szervezze, összehangolja.

A MIE jelenlegi elnöke: **Török Csongor**

### **Műegyetemi Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. (MISZ)**

A MISZ-t a MIE azzal a kifejezett céllal hozta létre, hogy az egyetemi polgárok számára elérhető, magas minőségű szolgáltatásokat nyújtson, bevételeivel támogassa az egyetemi ifjúságot. (Jelenleg hasonló feladatok ellátására a MŰHASZ lett létrehozva és megbízva az Egyetemen.)

A MISZ jelenlegi ügyvezető igazgatója: **Varró Gergő**

### **MISZ Műegyetemi Iskolaszövetkezet (MISZISZ)**

A MISZISZ a BME-n működő iskolaszövetkezet, mely a műegyetemi hallgatók részére kínál diákmunkát.

A MISZISZ jelenlegi igazgatósági elnöke: **Barabás Zoltán**

Weboldal: <http://miszisz.hu>

### **Műegyetemi Hallgatókért Alapítvány (MŰHAL)**

A MŰHAL 1992 óta azzal a közérdekű céllal működik, hogy a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatóinak szakmai, kulturális és egyéb közösségi tevékenységét támogassa.

A MŰHAL jelenlegi kuratóriumi elnöke: **Kun Levente Alex**

Adószám: 18036754-2-43

### **Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft. (MŰHASZ)**

A MŰHASZ a MISZ tevékenységet hivatott átvenni az egyetemi rendszerben. A Kancellária és a MŰHAL közös tulajdonában áll. Feladata a különféle egyetemi rendezvények magas színvonalon történő szervezése, a közösségi élet segítése, szolgáltatások nyújtása az egyetemi polgárok számára.

Ügyvezetői: **Orbán Balázs**

### **Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár (OMIKK)**

Az OMIKK jelenlegi igazgatója: **Marton József Ernő**

Weboldal: <http://www.omikk.bme.hu>

### **Szkéné**

A MŰHASZ által üzemeltetett Szkéné színház 1968-ban épült Vidolovics László építészhallgató tervei alapján az ország első stúdiószínházaként és mára szinte az egyetlen színházszerűen működő egyetemi színpad maradt. Egy évadban általában 100-140 igen magas színvonalú, túlnyomóan teltházas előadás kerül lebonyolításra, melyre a BME hallgatóit kedvezményes jegyárral várják. A színház a K épület második emeletén található.

Művészeti vezető: **Tana-Kovács Ágnes**

Ügyvezető igazgatója: **Németh Ádám**

Weboldal: <http://www.szkene.hu>

### **Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer (KEFIR)**

A KEFIR a kollégiumi férőhelypályázat lebonyolításához és kollégiumi ügyeket érintő tájékoztatási célokra létrehozott felület.

Weboldal: <https://kefir.bme.hu>

## **Műegyetemi Egységes Pályázati és Elbírálási Rendszer (MŰEPER)**

A MŰEPER az ösztöndíjakhoz kapcsolódó elektronikus pályázatleadó és információs felület.

Weboldal: <https://mueper.bme.hu/>

## **Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése (OHV)**

Az OHV szervesen illeszkedik az egyetem minőségbiztosítási rendszerébe, mely során az oktatást, oktatói munkát az „igénybe vevő hallgatók” belülről, anonim módon értékelik.

Weboldal: <https://portal.ohv.bme.hu>

## **Videotorium**

A BME digitális tananyagokat tartalmazó oldala.

Weboldal: <http://bme.videotorium.hu>

## **Hallgatói Külügyi Testület (HKT)**

A HKT az egyetemen működő nemzetközi diákszervezetek ernyőszervezete.

Weboldal: <https://hkt.bme.hu>

## **Műegyetemi Szakkollégiumok Közössége (MŰSZAK)**

A BME-n működő szakkollégiumokat a Műegyetemi Szakkollégiumok Közössége (MŰSZAK) fogja össze.

Weboldal: <http://muszak.bme.hu>

## **Műegyetemi Sajtóklub (MŰSAJT)**

Az MŰSAJT a BME-n működő médiaköröket fogja össze. Alá tartoznak a kari fotóköri, a stúdiók, rádiók, kari lapok szervezetei.

## **Műegyetemi Versenycsapat Közösség (MVK)**

Az MVK a BME-n működő versenycsapatokat fogja össze.

Weboldal: <http://mvk.bme.hu>

## **Tudományos Diákkör (TDK)**

A hallgatóknak minden évben lehetősége van egy TDK Konferencián részt venni, és előadni a kutatási eredményeiket.

Weboldal: <https://tdk.bme.hu>

## **Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK)**

Az OTDK az egyetemek TDK győzteseinek magyarországi nagy versenye, amely két évente kerül megrendezésre.



### **Rektori Utasítás (RU)**

Elérhetősége: [https://rektori.bme.hu/content/utasitasok\\_korlevelek\\_tajekoztatok](https://rektori.bme.hu/content/utasitasok_korlevelek_tajekoztatok)

### **Kancellári Utasítás (KU)**

Elérhetősége: [http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/kancellari\\_utasitasok](http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/kancellari_utasitasok)

### **Rektori és Kancellári Közös Utasítás (RKU)**

Elérhetősége: [http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/rektori\\_kancellari\\_kozos\\_utasitasok](http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/rektori_kancellari_kozos_utasitasok)

### **Szervezeti és Működési Rend (SZMR)**

Szervezeti és Működési Rend a BME legfőbb belső szabályzata.

Elérhetősége: <http://www.bme.hu/szmr>

### **Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ)**

Szervezeti és Működési Szabályzat egy szervezet olyan szabályzata, melyben általában a döntési jogkörök, a szervezet felépítése és működésének rendje van szabályozva.

### **Térítési és Juttatási Szabályzat (TJSZ)**

A TJSZ a BME hallgatók és doktoranduszok térítési és juttatási ügyeivel, tehát az ösztöndíjakkal, fizetési kötelezettségekkel és egyéb pénzügyeivel foglalkozik.

Elérhetősége: <https://eszi.bme.hu/juttatasok/szabalyzatok>

### **Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (TVSZ)**

A TVSZ célja, hogy a BME a hallgatók és az oktatók között a hallgatói jogviszonyból származó jogokat és kötelezettségeket szabályozza, és egységes eljárásrendet határozzon meg az oktatásban közreműködőkre vonatkozóan.

Elérhetősége: <https://www.kth.bme.hu/hallgatoknak/szabalyzatok/>

### **Alapszabály (ASZ)**

A BME HÖK legfontosabb dokumentuma a HÖK ASZ, mely tartalmazza a HÖK-re vonatkozó alapvető működési szabályokat.

## Intézetigazgatók és tanszékvezetők

Pozíció	Név	Intézet/Tanszék
Intézetigazgató	Zaránd Gergely	FI
Tanszékvezető	Koppa Pál	Atomfizika Tanszék
Tanszékvezető	Szunyogh László	Elméleti Fizika Tanszék
Tanszékvezető	Halbritter András	Fizika Tanszék
Tanszékvezető	Babarczy Anna	KTT
Intézetigazgató	Horváth Miklós	MI
Tanszékvezető	G. Horváth Ákos	Algebra és Geometria Tanszék
Tanszékvezető	Andai Attila	Analízis és Operációkutatás Tanszék
Tanszékvezető	Simon Károly	Sztochasztika Tanszék
Intézetigazgató	Czifrus Szabolcs	NTI
Tanszékvezető	Szieberth Máté	Nukleáris Technikai Tanszék
Tanszékvezető	Czifrus Szabolcs	Atomenergetika Tanszék

## Rektor

Az Egyetem első számú felelős vezetője és képviselője a rektor, aki eljár és dönt mindazokban az ügyekben, amelyeket jogszabály, SZMR és mellékletei, rektori és kancellári közös utasítás, szerződés, kollektív szerződés nem utal más személy vagy testület hatáskörébe.

A BME rektora: **Dr. Czigány Tibor (GPK)**

A rektorhelyettesek:

Pozíció	Név	Kar
tudományos és innovációs rektorhelyettes	Dr. Levendovszky János	VIK
nemzetközi rektorhelyettes	Dr. Koczkané Dr. Csiszár Emília	VBK
oktatási rektorhelyettes	Dr. Bihari Péter	GPK

A Rektori Kabinet kabinetfőnöke: **Dr. Takács Bence**

## Kancellár

A kancellárok 2014. őszén, állami megbízásból kinevezett megbízottak, akik az állami felsőoktatási intézményekben az intézmények működtetését végzik. A kancellár felel a felsőoktatási intézmény gazdasági, pénzügyi, kontrolling, számviteli, munkaügyi, jogi, igazgatási, informatikai tevékenységéért, az intézmény vagyongazdálkodásáért, ideértve a

műszaki, létesítmény hasznosítási, üzemeltetési, logisztikai, szolgáltatási, beszerzési és közbeszerzési ügyeket is, irányítja e területek működését.

A BME kancellárja: **Verseghi-Nagy Miklós**

Általános kancellár-helyettes: **Pálfalvi András**

### **Szenátus**

Az Egyetem legfőbb döntéshozó testülete. Jellemzően havonta egyszer ülésezik. A Szenátus létszáma legfeljebb 28 fő. A Szenátus elnöke a rektor, aki a Szenátusnak – a kancellárral együtt – hivatalból tagja. A Szenátus tagjai – a rektor és a kancellár kivételével – választás útján nyerik el megbízásukat.

Tagjai: rektor, kancellár, 16 oktató-kutató, 1 nem oktató-kutató közalkalmazott képviselő, 1 szakszervezeti képviselő és 8 hallgató (hetet a hallgatói önkormányzat, egy tagot a doktorandusz önkormányzat delegál).

Weboldal: <https://rektori.bme.hu/content/szenatus>

### **Rektori Tanács**

A Rektori Tanács feladata elsősorban a Szenátus elé kerülő előterjesztések véleményezése, valamint az Egyetem vezetésével járó operatív feladatok végrehajtásának előkészítése és megtárgyalása.

A Rektori Tanács tagjai a rektor, a kancellár, a rektorhelyettes(ek), a kancellár-helyettes(ek), az Egyetemi Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács (EHBDT) elnöke, a pénzügyi igazgató, a hallgatói és doktorandusz önkormányzat elnöke, a dékánok, a reprezentatív szakszervezetek egy-egy képviselője, a Közalkalmazotti Tanács elnöke.

### **Vezetői Értekezlet**

A Vezetői Értekezlet, mint tanácsadó testület, feladata elsősorban az Egyetem stratégiájának előkészítése és kimunkálása, az átfogó szervezeti egységek közötti kapcsolattartás és koordináció, a rektor és a kancellár munkájának segítése.

A Vezetői Értekezlet tagjai a rektor és helyettesei, a dékánok, a kancellár, továbbá a Rektori és a Kancellári Kabinet kabinetfőnöke, valamint a HÖK elnöke.

### **Dékán**

Az adott kar vezetője.

Építőmérnöki Kar	ÉMK	Dr. Rózsa Szabolcs
Gépészmérnöki Kar	GPK	Dr. Orbulov Imre
Építészmérnöki Kar	ÉPK	Alföldi György DLA
Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar	VBK	Dr. Szarka András
Villamosmérnöki és Informatikai Kar	VIK	Dr. Charaf Hassan



Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar	KJK	Dr. Varga István
Természettudományi Kar	TTK	Dr. Aszódi Attila
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	GTK	Dr. Koltai Tamás

### Dékáni vezetés

A dékáni vezetés alatt a dékánt, a dékánhelyetteseket és a Dékáni Hivatal vezetőjét értjük.

Titulus	Név
Dékán	Dr. Aszódi Attila
Gazdasági dékánhelyettes	Esztergályos-Vaczó Júlia
Oktatási dékánhelyettes	Dr. Prok István
Tudományos és nemzetközi dékánhelyettes	Dr. Simon Ferenc
Dékáni Hivatal vezetője	Adamis Viktória

### Szakkollégium

A szakkollégiumok önálló, nonprofit, független szervezetek, melyek elsősorban a tagjainak szakmai fejlődését tűzik ki célul, ezzel elősegítve egy társadalmilag érzékeny és jól informált értelmiség kialakulását.

### Öntevékeny körök

Öntevékeny köröknek a hallgatók olyan önszerveződő csoportjait nevezzük, ami nem csak a kör tagjainak, hanem szélesebb társaságnak nyújt szakmai fejlődési, szórakozási vagy kulturálódási lehetőséget. A legtöbb karnak saját öntevékeny körei vannak, de léteznek egyetemi szintű öntevékeny körök is.

Egyetemi öntevékeny körök: <http://ehk.bme.hu/szervezet/ontevékeny-korok>

Kari öntevékeny körök: <http://ehk.bme.hu/szervezet/kari-ontevékeny-korok>

### HK ZH

Minden évben az összes hallgatói képviselő megír egy hallgatói képviselői tudást felmérő ZH-t, melyet az EHK szervez és értékeli. A ZH általános szabályzatok, rendeletek, törvények ismeretéből, területspecifikus szabályzatok, gyakorlatok ismeretéből, valamint gyakorlati tudást felmérő részből áll.

Utoljára frissítve: 2024. június 18.